
S t a d t   M i n d e n  
Bildung, Kultur, Sport und Freizeit  

- Bildungsplanung – 

 
 
 
 

Bildungskonferenz Minden  

„Bildung gestalten in einer digitalisierten Welt“ 
 

Ergebnisse der Onlinebefragung 
 

Sehr geehrte Damen und Herren, 
 

die folgenden Ergebnisse stammen aus einer online-Befragung der 
Teilnehmer*innen der diesjährigen Bildungskonferenz.  

 
Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte per E-Mail an den kommunalen 

Bildungsplaner: t.haring@minden.de. 
 

Zeitraum der Befragung: 04.03.2021 – 11.03.2021 
 

Umfrageteilnehmer*innen: 100 
 

 
Ergebnisse der Fragen (Häufigkeiten in Prozent): 

 

Frage 1 - Wie alt sind Sie? (99 Antworten) 
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Frage 2 - Arbeiten Sie haupt- bzw. ehrenamtlich mit Kindern und  
Jugendlichen? (99 Antworten) 

 

 
 

 
Frage 3 - Wie viel Zeit verbringen Sie durchschnittlich pro Tag mit 

digitalen Medien (Smartphone, PC, Tablet, etc.)? (99 Antworten) 
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Frage 4 - Welche Medien nutzen Sie täglich oder mehrmals pro 
Woche? (99 Antworten) 

 

 
 

 
Frage 5 - Welche digitalen Medien haben Sie bereits genutzt? (98 

Antworten) 
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Frage 6 - Nutzen Sie gemeinsam mit Kindern und Jugendlichen zu 
Hause, im Beruf oder Schule digitale Medien? (97 Antworten) 

 

 
 
 

Frage 7 - Sehen Sie die Digitalisierung und insbesondere die 
digitalen Medien eher als Chance oder Risiko für das Aufwachsen 

von Kindern und Jugendlichen? (98 Antworten) 
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Frage 8 - Ab welchem Alter sollten Kinder und Jugendliche digitale 
Medien nutzen dürfen? (98 Antworten) 

 

 
 
 

Frage 9 - Welcher der folgenden Personengruppen kommt eine 
Verantwortung für die digitale Bildung von Kindern und 

Jugendlichen zu? (98 Antworten) 
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Frage 10 - Wie bewerten Sie die digitale Aus- und Weiterbildung in 
Minden? (96 Antworten) 

 

 
 
 

Frage 11 - Was braucht es, damit die digitale Bildung (noch) 
besser in Minden gelingen kann? (94 Antworten) 
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Frage 12 - Was sind Ihrer Meinung nach wichtige Themen für die 
digitale Bildung von Kindern und Jugendlichen in Minden? (97 

Antworten) 
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